

8个企业获1300万元 金水区送出2018年第一波“政策红包”

本报讯 近日,金水科教园区送出2018年第一波“政策大礼包”,千亿级产业集群龙头企业郑州信大捷安信息技术股份有限公司、郑州金阳孵化器有限公司(中关村在线)、河南杨金科技外包产业园建设投资有限公司等8家企业获得“金典六策”首批“红包”,共计1300万元。
记者 王翠 通讯员 常程 郝建勋 文/图



8个企业获得1300万元“政策红包”

近日,金水科教园区总结表彰会在杨金路街道河南外包产业园举行,会议上,金水区为千亿级产业集群龙头企业、专业园区运营先进单位、孵化载体建设先进单位、科技创新先进单位等四类单位8个企业发放了总共1300万元的“红包福利”。

其中,信息安全产业集群、共享生态科技产业集群的千亿级产业集群龙头企业,

河南尚合新科技市场运营发展有限公司、河南杨金科技外包产业园建设投资有限公司的专业园区运营,河南杨金高科技创业园发展有限公司、河南聚方孵化器有限公司的国家众创空间,这三类单位6个公司分别获得200万元奖励,将1200万揽入怀中。省级院士工作站、院士工作站运营先进共获得120万元奖励。

不遗余力吸引团队落户金水

今年,金水区提出安排重大项目191个,总投资达到2874亿元,年度投资600亿元,其中超10亿元重大项目88个的全年目标任务。金水区科教园区作为金水实现领跑中部城区发展决定性态势的“三大主战

场”之一,拥有后发优势,越来越有“科技范儿”,像信大捷安这种在自身领域或全省具有较强辐射带动力的企业在金水科教园区不断集聚,创新资源日益汇聚,园区正在形成新高地。



2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。十九大作出一个重大政治判断是:我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,习近平在新年贺词中提到“以造福人民为最大政绩”,充分体现出我党带领人民创造美好生活是始终不渝的奋斗目标。

《金水时报》特开设首个专栏“让改革成果惠及市民”,架设沟通桥梁,搭建交流平台,让金水区基层政府政务公开“我们正在做什么”,让金水区市民群众及时获知“我们可以享受什么”,令百姓的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

多元举措“暖人心” 北林路街道办事处扎实推进民生工作

本报讯 近年来,北林路街道办事处以不断满足人民群众日益增长的美好生活需要作为不懈追求,本着为人民干实事的原则,不断增进人民福祉,提升群众的幸福感、满意度。记者 鲁慧

加快推进服务中心建设

北林路街道办事处在广电社区投入200余万元打造了养老服务中心。该中心共三层,配置有养老服务评估室、书画阅览室、康复保健室、心理疏导室、日间休息室、多功能阳光房、厨房和老年营养餐厅、洗浴及洗衣房等功能设施,是郑州市社区养老服务中心示范点之一。投入使用后将会为辖区老年人提供“紧急救助、生活照料、家政服务、保健康复、文化娱乐、精神慰藉”等服务,目前养老服务中心硬件设施已到位,正在进行“软实力”加工。

深入推进“互联网+政务服务”建设

办事处先后投入10万余元在北林路街道办事处微信公众号上研制开发了生育登记服务办理系统,使群众足不出户即可通过微信方便快速办理生育登记。开通了微信平台客服功能,多次解决了省内省外流出人员办证、涉外婚姻及入户入学急需婚育情况证明的问题。

办事处对辖区的建筑工地实行白天巡查与夜间督查、执法监管与重点管控相结合的方式,开展全天候无缝隙监管,

持续营造安全稳定的社会环境

街道结合自身实际,在广电社区投入资金200余万元建成120平方米的监控综合信息服务中心,对辖区无主管楼院及背街小巷共安装视频监控摄像头213个,形成集网格化管理、治安服务、数字化城市管理及流浪救助等社会职能于一体的综合信息中心,建成了无缝隙防控网络。目

督促工地严格按照“7个100%”标准规范施工,不合格的一律封停。形成由办事处、文明单位、两新企业、社工组织组成的多元志愿服务队,坚持每周开展一次“全城清洁”活动。在徐寨工地添置的焊烟净化器,尚属郑州首家,有效地降低了施工过程中的空气污染;据有关数据统计,银行学校监测点优良天数达183天,较去年同期增加52天,综合指数全市排名第二。

金水擦亮志愿服务品牌

本报讯 近日,共青团金水区委围绕“践行十九大精神·不忘初心”积极组织区属各级团组织开展“雷锋精神永不忘,不同时空,相同轨迹”系列活动。

发动各社区团支部的一线区位优势,发挥社区团支部联系群众优势、志愿服务队服务品牌优势、职能部门团委专业化优势,实现服务力量的资源共享、优化整合,形成跨域志愿服务大联动态势。

截至目前,共分批开展活动20余场,发动青年志愿者170余人,服务群众350余人。

记者 鲁慧 通讯员 张俊辉

花园路街道 点亮志愿服务之光

本报讯 近日,花园路街道党支部汇聚社区自治能量,点亮志愿服务之光。党支部通过定期组织党员参与文明宣传、社区议事、公益劳动、爱心扶老、矛盾调解等各项志愿服务活动,让党员在小区建设中所作为,也更容易带动身边的群众参与其中。

党支部发动团队骨干带头参与社区事务,激发大家的积极性。党支部通过多种渠道整合社会资源,多方参与、合力推进志愿服务,环境整治、平安巡逻、文明劝导、普法维权、健康养生、青少年教育等志愿服务活动有序开展。近期社区联合公益组织又搭建邻里交流沟通的平台。记者 鲁慧

金水区坚决打赢环境污染防治攻坚战

本报讯 近日,金水区召开环境污染防治攻坚战暨生态建设推进大会。全面总结了2017年环境污染防治工作,并就2018年环境污染防治工作进行安排部署。坚决打赢大气污染防治攻坚战。深化工业大气污染防治,加强重型车辆和非移动道路机械排

放污染综合防治,推进扬尘治理精细化,加强低空面源污染防治。持续打好水污染防治攻坚战。确保国家、省、市控制断面稳定达标,推进城市河流水质持续改善,保障饮用水水源安全,持续开展黑臭水体整治,强化农业农村污染防治。全面启动土壤污染

防治攻坚战。实施全区土壤污染防治工作联动机制,全面开展土壤污染状况详查,加强土壤环境监测能力与制度建设,做好污染地块再开发利用环境风险管控。全力做好第二次污染源普查工作。
记者 鲁慧